
Step 1. アカウントの追加とサーバーの設定

iPhoneメール設定に関するご案内

メールでお送りしております「メールアドレス設定情報」につきまして、

iPhoneへの設定手順を下記におまとめしました。

以下の手順をご参考に設定いただけますようお願い申し上げます。
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①ホーム画面上の【設定】のアイコンをタップします。

【パスワードとアカウント】をタップします。

②【アカウントを追加】をタップします。

③【その他】をタップします。 ④【メールアカウントを追加】をタップします。
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手順⑤からは、別途お送りしております「メールアドレス設定情報」を

ご覧いただきながら入力していきます。

「メールアドレス設定情報」をお手元にご準備ください。



⑥サーバー情報の入力

初期設定では となっていますが、

IMAPでは設定できませんので、必ず【POP】を選択してください。

入力が終わったら、右上の【保存】をタップしてください。

⑤「新規アカウント」の設定

入力が終わったら、右上の【次へ】をタップしてください。

名前 メール送付の際 【送信者】として表示される

お名前です。（日本語/英語や全角/半角は自由です。）

メール 設定するメールアドレスを入力してください。

（半角で入力してください。）

パスワード 「メールアドレス設定情報」の通りに入力してください。

入力間違いにご注意ください。

説明 任意の項目なので、ブランクでも構いません。

ご自身のわかりやすいお名前を付けておくと便利です。

（例：仕事用 など）

入力例

ホスト名 「メールアドレス設定情報」の通りに入力してください。

ユーザー名 設定するメールアドレスを入力してください。

（半角で入力してください。）

■受信メールサーバー

ホスト名 「メールアドレス設定情報」の通りに入力してください。

ユーザー名 設定するメールアドレスを入力してください。

（半角で入力してください。）

パスワード 「メールアドレス設定情報」の通りに入力してください。

■送信メールサーバー
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★手順⑥で【保存】をタップした際、エラーが出た場合

ＸＸＸＸＸＸ

【詳細】をタップすると、証明書情報が表示されます。

【信頼】をタップして進んでください。

「SSLで接続できません」も【はい】を選択してください。

※メールサーバー全体を保護している証明書が、

お客様個別のドメインと一致していないために出る確認です。

仕事用

⑦アカウント欄に、今回追加したアカウント情報が表示されます。これで登録が完了です。



複数の端末でメールを受信する場合や、複数の担当者様でメールをお使いになる場合は、

「受信設定：サーバーから削除しない」を設定してください。

設定しない場合は、その端末で受信したメールはただちにサーバーから削除され、他の端末では受信できません。

複数の端末でメールを受信する際は、すべての端末で「受信設定：サーバーから削除しない」の設定を

しておく必要があります。

（パソコンでは「サーバーにメッセージのコピーを置く」で同様の設定をすることができます。）

Step 2. 詳細設定 ～より便利にお使いいただくために

STEP 1 ⑧まで進んだ状態の方は、

STEP 2 ③からはじめてください。

①ホーム画面上の【設定】のアイコンをタップします。 ②【アカウントとパスワード】をタップします。

③【アカウント】から、設定を確認したいアカウントをタッ

プします。

④【受信設定】で「サーバから削除」の項目を『しない』に

してください。

タップをすると「しない」「する」が切替できます。

*****

*****
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